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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

در پنج ضلعی منتظم، اندازۀ یک زاویۀ خارجی از یک زاویۀ داخلی چند درجه کوچک تر است؟1

(2 (1

(4 (3

۱۸∘۳۶∘

۲۴∘۴۸∘

∘۱۸۰۰اگر مجموع زوایای داخلی یک nضلعی منتظم برابر با  باشد، مجموع زوایای خارجی این nضلعی کدام است؟2

(2 (1

(4 (3

۳۶۰∘۱۸۰∘

۱۵۰∘۳۰∘

ABاگر  باشد، زاویۀ مشخص شده در شکل زیر چند درجه است؟ (پنج  ضلعی ABMNP منتظم است)3 ∥ CD

22 (1

24 (2

16 (3

18 (4

xyدر شکل زیر مجموع زاویه های  و  چقدر است؟4

(1

(2

(3

(4

۲۱۰∘

۱۹۰∘

۲۰۰∘

۱۸۰∘

B۱در شکل زیر، اندازۀ زاویۀ داخلی  کدام است؟5

(1

(2

(3

(4

۸۵∘

۸۰∘

۸۸∘

۷۸∘

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل3 پارت213 اسفند
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در کدام شکل هندسی، مجموع زوایای داخلی و خارجی برابر است؟6

مثلث قائم الزاویه (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

پنج ضلعی منتظم (4 ذوزنقه (3

xبا توجه به شکل زیر مقدار  کدام است؟7

(1

(2

(3

(4

۱۵∘

۳۰∘

۴۵∘

۶۰∘

Â۲−در شکل زیر مقدار  چند درجه است؟8 Â۱

صفر (1

(2

(3

(4

۲۰∘

۵۰∘

۳۰∘

کدام عبارت دربارۀ شکل زیر همواره درست است؟9

(1

(2

(3

(4

+x̂ =ŷ ẑ

=x̂ +ŷ ẑ

+ŷ =x̂ ۱۸۰ ∘

+b̂ =x̂ ۹۰ ∘

۷۳یک زاویۀ داخلی مثلثی  است. مجموع زوایای خارجی غیرمجاور آن چند درجه است؟10 ∘

(2 (1

(4 (3

۲۹۷ ∘۲۵۳ ∘

۲۸۷ ∘۱۰۷ ∘

اگر مجموع زاویه های داخلی یک چندضلعی منتظم 9 برابر مجموع زاویه های خارجی آن باشد، اندازۀ هر زاویۀ خارجی این11

چندضلعی کدام است؟

(2 (1

(4 (3

۱۸∘۲۴∘

۳۰∘۳۶∘
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شکل زیر بخشی از یک کاشی کاری است که با استفاده از سه تا چندضلعی منتظم ساخته شده است. تعداد اضلاع چندضلعی12

نامعلوم برابر است با:

8 (1

9 (2

12 (3

20 (4

13
، اندازۀ بزرگ ترین زاویه چند برابر اندازۀ کوچک ترین چهار ضلعی ABCD لوزی و چهار ضلعی CDFE مربع است. در مثلث 

زاویه است؟

BCE
Δ

(1

(2

(3

(4

۵
۱۳

۱۰
۱۳

۲
۷

۵
۲۶

اندازۀ هر زاویۀ خارجی یک 10 ضلعی منتظم کدام است؟14

(2 (1

(4 (3

۴۵∘۵۶∘

۲۶∘۳۶∘

اختلاف اندازۀ یک زاویۀ داخلی ۱۰ ضلعی منتظم و یک زاویۀ داخلی ۲۰ ضلعی منتظم، چند درجه است؟15

36 (2 90 (1

18 (4 126 (3

Âزاویۀ حاده ای که نیمساز زاویۀ  با خط DC می سازد، چند درجه است؟16

(1

(2

(3

(4

۶۵∘

۷۵∘

۷۰∘

۶۰∘

یک مثلث کاغذی را مطابق شکل طوری تا می کنیم که دو رأس آن روی  هم قرار بگیرند. باتوجه به  اندازۀ زاویه هایی که در شکل17

مشخص شده اند، اندازۀ زاویۀ x کدام است؟

(1

(2

(3

(4

۳۸∘

۴۲∘

۵۲∘

۴۸∘
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در شکل زیر، شکل بزرگ تر هشت ضلعی منتظم و شکل کوچک تر درون هشت ضلعی، لوزی است. زاویۀ A چند درجه است؟18

(1

(2

(3

(4

۳۰∘

۴۵∘

۶۰∘

۷۵∘

۴۰زاویۀ خارجی یک nضلعی منتظم  است. زاویۀ داخلی آن کدام است؟19 ∘

(2 (1

(4 (3

۱۴۰ ∘۱۳۰ ∘

۱۲۰ ∘۱۱۵ ∘

،  و  روی یک خط هستند)20 EDCدر شکل زیر، اندازۀ زاویۀ x چند درجه است؟ (چهار ضلعی ABCD متوازی الاضلاع است و 

(1

(2

(3

(4

۱۷۰∘

۱۸۰∘

۱۹۰∘

۲۰۰∘


